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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

03 de Dezembro de 2025 

Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Aos 
tres dias do mês de dezembro de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara 
de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a 
Trigésima Sexta Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa 
Diretora na ausência por motivos superiores do Sr. Presidente o vereador Deivison Hilário 
de Jesus, assumindo a Presidência a primeira secretária Lucicleide da Silva Santos, e 
convida a tomar assento na Primeira secretaria o Vereador Isaías Félix lsidoro,e para o 
segundo secretário Cícero Ferreira da Silva estando presentes os vereadores, Ademilson 
Antônio da Silva, Cicero José da Silva, Elionais de Cássia da Silva Santos, Aline Machado 
de Aguiar Wanderley e Anderson Severo Sales . Havendo quórum regimental, a Sra. 
Presidente cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão Ordinária e realizou a leitura 
da Pauta da reunião e após solicita a a leitura da Ata anterior que após ser lida foi aprovada 
por unanimidade, a Sra. Presidente anuncia para o expediente do dia a apresentação do 
Projeto de Lei 010/2025 que cria a Ouvidoria Geral do Município de Joaquim e que após 
ter sido apresentado foi encaminhado as comissões. A Sra. Presidente solicita a leitura das 
Ementas Modificativas 01 , 02 e 03 ao Projeto de Lei Orçamentaria LOA /2026 - PL 
08/2025 e que após a leitura a Sra.Presidente colocou, em primeira e segunda votação que 
teve sua aprovaçao aprovada por unanimidade dos presente em 8 votos favoráveis. E em 
seguida colocou em votação o Projeto de Lei com redação final e que também foi aprovado 
por unanimidade pelos nobres vereadores presentes. A Sra. Presidente facultou a palavra e 
subindo a Tribuna o Vereador Cícero José que requereu ao Sr. Secretário Cleyton Pajeú 
sobre a limpeza da valeta do Soturno que tem muito lixo e que já passou o inverno . 
Requereu a Sra. Prefeita Mácia Barreto reenterando o requerimento da Vereadora Nay que 
a prefeita veja o conserto dos buracos da pista de colombo até a cidade que após um mês de 
ter sido tapados já encontram — se abertos novamente causando muito risco principalmente 
a noite. Facultada a palavra o Vereador Isaías subindo a Tribuna reenterou o requerimento 
do Vereador Cícero Mago em relação a valeta do Soturno pois recebeu várias fotos e esteve 
la vendo a situação que ali se encontra que numa forte chuva a água vai transbordar e entrar 
nas residências dos moradores.Ainda solicitou a Sra. Prefeita juntamente com o Secretário 
de Lnfraestrutura que visite aquele bairro para ver as situações que ali encontra-se e relembra 
alguns requerimentos que o mesmo fez e no tocante aquele bluTaco da Rua J e nada foi feito, 
que também solicitou que os burracos da Rua do Açude que causou dois acidentes mês 
passado onde uma das vítimas teve o queixo quebrado e uma criança teve abraço quebrado 
e reforça os pedidos já feitos e que não foram atendidos. A Sra. Presidente passa a 
residencia ao Primeiro Secretário que facultou a palavra a Vereadora Lucicleide que 
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orações para Nair pois a situação não está sendo facil e reenterando o requerimento do 
Vereador Cicero José, falou que recebeu vídeos e fotos da situação do Soturno que por trás 
das casas está numa situação difícil inclusive por trás da casa do Secretário de Meio 
Ambiente e solicita do mesmo um projeto para resolver essa situação críticae que essa 
situação tem que ser resolvida. A vereadora falou que foi até a Prefeita e solicitou 
pessoalmente e foi resolvido a questão da iluminação da rua do sopão do Alto do cemitério, 
que parte do barro foi retirado e os entulhos e lixo da Rua da Boa Vista , porém chama a 
tenção aos novos entulhos pois as reformas das residências neste mês está acontecendo e já 
tem mais entulhos nas ruas. O Sr. Presidente coloca em votação os requerimentos da 
vereadora e após aprovado .0 Sr. Presidente faculta a palavra e não havendo nenhuma 
manifestação para fazer o uso da palavra o Presidente declara encenada a Sessão Ordinária 
e marca a próxima para o dia 10 de dezembro. 
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